

被好心收留，却偷了朋友4700元现金

这个“中山狼”落法网

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 郭燕)2月17日，市公安局城乡一体化示范区分局案件侦办大队成功破获一起盗窃案件，抓获一名嫌疑人。

2月16日，唐某报案称，其放置于自家地下室里的4700元现金被盗。市公安局城乡一体化示范区分局案件侦办大队民警接到报警后，立即赶往案发现场。据受害人讲，前几年他在某工地认识了徐某，今年春节见徐某没有住处，就让徐某来自己家中借宿，当时他就怕放在家中的钱被徐某偷走，专门将现金放在地下室。2月8日晚上去拿钱的时候，唐某发现钱竟然不翼而飞了。

民警考虑到，在案发时间段仅徐某有接触地下室钥匙的机会，遂将徐某列为首要嫌疑对象。办案民警及视频队队员扩大勘查范围，发现受害人唐某所住单元楼西侧有一个监控摄

像头，视频队队员立即调取了案发时间段内所有的相关监控视频。民警发现，2月6日徐某的行为较为异常。视频显示，当天上午，徐某回到受害人家中，随后受害人出门了，十几分钟后徐某走出楼道且行色慌张，在楼道口左顾右盼了一番后迅速跑出小区。民警还走访了徐某所在的工地，据工友称，近段时间徐某经常擅离工作岗位，频繁出入麻将馆。至此，民警判断徐某有重大作案嫌疑。

2月17日，民警将徐某传唤至公安机关，对其进行政策攻心，并晓之以理。最终，徐某交代，因自己缺钱，且偶然间知道了唐某家中存放着现金，便心生邪念。将钱偷走后，徐某整日打麻将，已经把钱花完了。

目前，嫌疑人徐某已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办当中。

一堂法律宣传课 让被盗手机“自动现身”

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河)2月13日，浚县公安局王庄派出所接110指令：一幼儿园教师手机被盗。接警后，该所民警迅速赶往现场。

到达现场后，民警对当事人详细询问后得知，幼儿园教师李某丢失的手机价值3500元。民警迅速对周边的环境进行勘查，认为幼儿园环境特殊，封闭较严密，推测是内部人员所为。于是，民警在园长的配合下调取了监控录像，但一无所获。此

时，该所民警经过商议，决定给幼儿园的师生们上一堂法律宣传课。

民警讲述了多个因为盗窃、抢劫最终锒铛入狱的真实案例。就在这一堂法律宣传课快要结束时，该所民警发现，被盗的手机已被放回了原处。

随后，该所民警对归还的手机进行了指纹提取处理。目前，案件正在进一步审理当中。



2月15日，浚县公安局经过对该古庙会的治安秩序形势和特点进行研究分析后，精心部署，强化执勤岗点，责任具体到人，确保安全保卫工作细致周密，圆满完成了“九流渡圣会”安全保卫任务。

晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



近日，市公安局城乡一体化示范区分局社区中队民警深入唐庄社区内的超市、幼儿园进行实地检查，重点检查消防设施、灭火器材等配备是否齐全、有效，应急照明灯、疏散指示标志是否完好，用火用电安全措施是否落实等情况。对查出来的问题，民警要求被检查单位立即整改。

晨报记者 窦煜东 通讯员 郭燕 摄影报道



近日，市公安局山城区分局卫星街警务室民警借开学之机，来到市综合高中开展“预防青少年违法犯罪法律知识讲座”，民警结合典型案例，并根据中学生的心理特点，运用通俗易懂的语言，对案例进行了深入细致的分析，以案说法，进一步增强了中学生的法律意识和法制观念。

晨报记者 窦煜东 通讯员 吕光耀 摄影报道

盗窃摩托车销赃留线索 一嫌疑人被抓获

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张宝奎)2月13日，市公安局淇滨区分局案件侦办大队通过耐心排查，成功破获一起盗窃摩托车案，抓获嫌疑人裴某，追回被盗摩托车一辆。

2016年8月19日，受害人商某报警称，他停放在某处的价值7万元的摩托车被盗。接到报警后，市公安局淇滨区分局案件侦办大队值班民警、技术民警以及视频民警迅速到达现场开展工作。

据受害人描述，盗走摩托车的人大约25岁，上身穿黑色T恤衫，下身穿黑色裤子。民警迅速对案发地周围以及嫌疑人可能的逃跑线路进行排查，经过几天的排查，确定了嫌疑人逃往辉县方向。

民警随即前往辉县展开调查，发现被盗摩托车已被卖到辉县一家二手车收购站，该二手车收购站详细地记录着卖家信息。为确保万无一失，民警调取了嫌疑人的户籍信息，并与二手车收购站内的监控录像进行了比对，同时让受害人进行辨认，在三方印证下，民警将裴某列为重点嫌疑人，并对其进行网上追逃。

2月13日，裴某被民警成功抓获。目前，嫌疑人裴某已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

认为恋爱时有付出 男子盗窃前女友财物

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张宝奎)近日，市公安局淇滨区分局局长江治安中队破获一起入室盗窃案。

2016年9月6日晚19时左右，市公安局淇滨区分局局长江治安中队接到岳某报警，岳某称自己家中被盗。民警赶赴现场，经过现场勘查发现，门窗无被撬痕迹，岳某家中被盗一部索尼相机、一个金手镯、现金两万元。经查，报警人岳某家中装有报警器，当晚有人进入后，岳某手机示警，岳某迅速赶回家中，发现物品已经被盗。经查监控录像，民警发现嫌疑人是岳某以前的男朋友刘某。2月14日，民警发现刘某踪迹，并将其抓捕归案。

经讯问，刘某与岳某曾经是恋人关系，两人分手后，刘某认为自己在岳某身上花了太多的钱，想去找岳某讨说法。2016年9月6日晚，刘某未能联系上岳某，就拿着备用钥匙进入岳某家中，看到家中财物后临时起意，认为自己应该拿回来一点儿，于是，他就拿走了一部相机、一个黄金手镯及岳某放在卧室衣柜里的两万元现金。

目前，刘某已被市看守所羁押。



鹤壁日报以案说法
微信公众号